

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2019.

Pripremni period

Godina je počela radom šahovske škole i nastupima na prigodnim kadetskim turnirima. Provedena je i animacija šaha u dječjem vrtiću u Buševcu iz kojeg se prošle godine u klub upisalo dvoje djece. Nastavljen je projekt šah uz školu u OŠ Vukovina, OŠ Novo Čiče, OŠ Juraj



Habdelić Velika Gorica i područnoj školi u Buševcu.

Veliki mjesečni turnir na kojem su uspješno nastupili kadeti Poleta održan je u 26. siječnja 2019. Samoboru. Nastupio je uglavnom najmlađi uzrast i okitio se s 5 medalja. Maja Kos osvojila je treće mjesto U9 kod djevojčica, Dominik Đurašin osvojio je drugo mjesto U9, Gabriel Šoštarčić treće mjesto U9, Nikola Kos prvo mjesto U12 a Michael Antolković osvojio je treće mjesto u uzrastu do 15 godina.

Županijski kup i seniorske lige

Kup Zagrebačke županije igran je u Dugom Selu 9. i 10. veljače. Prvog dana Polet je igrao bez Željka Jukića, drugog po jačini igrača kluba, i izgubio je odlučujući meč za prvo mjesto od ekipe Svete Nedelje s 2,5:1,5. Sve ostale mečeve je dobio i zauzeo na kraju 2. mjesto.



U II. seniorskoj ligi -centar, koja je ove godine vrlo jaka, Polet igra odlično. U proljetnom dijelu pobijedio je u 5 mečeva a doživio je samo jedan poraz i to od vodeće ekipe ŠK



Konaki iz Novog Virja. Polet je trenutno treći. Liga se nastavlja u rujnu.

U IV. seniorskoj ligi igra ekipa koju čine veterani i kadeti Poleta. Nakon 6 kola s dva poraza, dvije pobjede i dva remija rezultata nalazi se na 7. mjestu.

Kadetske lige

Zbog velikog broja mladih šahista Polet je oformio dvije kadetske ekipe koje su igrale **u II. kadetskoj ligi - centar**. U svakoj ekipi bilo je uz 4 glavnih igrača i 5 rezervi. Liga je igrana od 23.3.-6.4.2019. a nakon 9 kola obje ekipe ostvarile su po 4 pobjede, 4 poraza i jedan neriješen rezultat i s 50% učinkom podijelile su 10.-17. mjesto. Po dodatnim kriterijima bolja je bila II. ekipa za koju su igrali Ištvanek Fabricio (4 iz 9), Jurić Vito 3,5 iz 9), Šoštarčić Gabriel



(6 iz 9), Hranj Jakov (4 iz 6), Horvačić Stjepan (0 iz 2), i Grđan Marko (0,5 iz 1). Za I. ekipu igrali su Kos Nikola (5 -9), Matković Mihael (2,5 -9), Antolović Michael (4 -9), i Đurašin Dominik (4,5-9).

Za **ligu kadetkinja** Polet je dobio pojačanje. Iz ŠK Sisak došla je Tereza Dejanović, kadetkinja koja je prošle godine osvojila 2. mjesto na prvenstvu Hrvatske do 15 godina. Glavni favorit bila je ekipa kadetkinja ŠK Picok iz Đurđevca koja je uvjerljivo pobjeđivala sve protivničke ekipe u prvih 8 kola. Isto je pošlo za rukom i kadetkinjama Poleta a žrijeb je htio da se u posljednjem kolu sretnu međusobno. Susret je završio neriješeno, ali je 1. mjesto, zbog boljih dodatnih kriterija, pripalo kadetkinjama iz Đurđevca a Polet je završio na 2. mjestu. Za Polet su igrale Dejanović Tereza (8 iz 9), Trgovac Mira (8,5 iz 9), Trgovac Marta (7,5 iz 9), Jazbec Dora (4 iz 9), i Kirin Ivana (4 iz 9).



Natjecanja ŠŠD osnovnih škola u šahu

Kadeti i kadetkinje Poleta nastupili su na natjecanjima ŠŠD za OŠ Vukovina. Na gradskom natjecanju koje je održano u Buševcu 4.2.2019., ekipe Vučko OŠ Vukovina osvojile su prvo mjesto u muškoj i ženskoj konkurenciji. Obje ekipe su time izborile nastup na županijskom natjecanju koje pobjednike vodi na državno završno natjecanje. Na županijskom natjecanju održanom 20.2.2019. učenici su osvojili 4. mjesto a učenice 1. mjesto, a na državnoj završnici (Vinkovci 12-14.3. 2019.) ekipa učenica OŠ Vukovina završila je natjecanje na 15. mjestu u konkurenciji 22 ekipe. Za Vučko su igrali učenici Tin Kajganić, Fabricio Ištvanek, Stjepan Horvačić Antonio Detelić, Marko Grđan, Dominik Đurašin, Vito Jurić i učenice Dora Horvačić, Elena Horvačić, Saša Detelić, Marta Trgovac.



Pojedinačno kadetsko prvenstvo Zagrebačke županije



Prvenstvo se igralo 16. i 17. veljače 2019. godine u hotelu Priča u Rakovom Potoku. Nastupilo 59 kadeta i kadetkinja po kategorijama U15, U13, U11 i U9 a u uzrastu U7 kadeta i kadetkinju imao je samo ŠK Polet. Polet je imao 13 kadeta na natjecanju a najuspješniji su bili Marta Trgovac - 1. mjesto kadetkinje do 13 godina, Nikola Kos - 1. mjesto kadeti do 11 godina, Maja Kos - 2. mjesto kadetkinje do 9 godina, Dora Horvačić - 3. mjesto kadetkinje do 13 godina, Mihael Matković - 3. mjesto kadeti do 11 godina i Dominik Đurašin - 3. mjesto kadeti do 9 godina.

Sportske igre mladih

ŠK Polet je i ove godine bio domaćin i organizator županijskog natjecanja „Sportske igre mladih“ u šahu. Natjecanje je odigrano 11.5.2019. a dovoljan broj igrača odazvao se u uzrastu djevojčica do 15 godina i dječaka do 11 godina. U konkurenciji djevojčica igralo je 6 šahistica a pobijedila je Marta Trgovac. Kod dječaka igralo je 14 šahista a prvo mjesto osvojio je Mihael Matković. Oboje su iz ŠK Polet i u kolovozu će nastupiti na završnom natjecanju u Splitu. Do 11 godina drugi je bio Gabrijel Šoštarić a treći Ivan Horvat



Mirjana Medić, seniorka Poleta, prvakinja Hrvatske

U Zagrebu je odigrano od 7.-13.5.2019. pojedinačno prvenstvo Hrvatske za žene. Prvo mjesto osvojila je Mirjana Medić, seniorka Poleta, ispred Anamarije Radiković (Novo Virje) i Patricije Vujnović (Rijeka). Nastupila je 21 šahistica među kojima i naše kadetkinje Mira i Marta Trgovac. Ipak je ovo natjecanje bilo malo prejako za njih pa je Mira osvojila 17. mjesto a Marta 20.



Hrvatska osvojila Mitropa Cup 2019.

Hrvatska ženska reprezentacija za koju su igrale Mirjana Medić seniorka Poleta i Mihaela Blažeka koja je od 8 od 16 godine bila Poletova kadetkinja osvojila je Mitropa Cup koji se održao od 26.05.- 04.06. 2019. godine u Sloveniji. Uz njih igrale su Ena Cvitan i Noemi Špiranec a ostvarile su 5 pobjeda i 3 neriješena rezultata što je bilo dovoljno za osvajanje 1. mjesta.

Međunarodni turnir juniorki „Buševac 2019“

Turnir je odigran od 8.-9. lipnja 2019. U hotelu Garden Hill u Velikoj Gorici a prijavile su se 32 juniorke iz Slovenije BiH i Hrvatske. Turnir je otvorio zamjenik gradonačelnika Velike Gorice Krešimir Ačkar, koji je tom prilike čestitati ženskoj reprezentaciji Hrvatske na osvojanju prvog mjesto na prvenstvu srednjoeuropskih država. Turnir je igran u dvije grupe. Na glavnom „A“ turniru samo juniorke s međunarodnim rejtingom iznad 1450 bodova i „B“ turnir sa slabijim rejtingom kao i juniorke bez ELO rejtinga.



Na glavnom „A“ turniru prva tri mjesta osvojile su mlade reprezentativke Hrvatske 1. Ena Cvitan, 2. Noemi Špiranec a 3. Mihaela Blažeka. Četvrta reprezentativka bila je Mirjana Medić, sudac turnira. Na ovom turniru nastupile su poletove juniorke Tereza Dejanović koja je osvojila odlično 4. mjesto s pola boda manje druge i treće a Mira Trgovac je podijelila solidno sedmo mjesto.



Na „B“ turniru iznenadila je Dora Jazbec, četvrta nositeljica, osvajanjem 1. mjesta ispred Petre Karij iz Garešnice a treća je bila Marta Trgovac. Na tom turniru osim Dore i Marte igrale su i poletove juniorke Lucija Rožić i Ivana Kirin koje su s 3 osvojena boda podjelile 10. mjesto.

Pojedinačno kadetsko prvenstvo Hrvatske

U subotu 22.06.2019. u hotelu „Medena“ pokraj Trogira odigrano je pojedinačno prvenstvo Hrvatske za kadete i kadetkinje. Polet iz Buševca je imao sedam predstavnika u natjecanju. Svi natjecatelji su ostvarili odlične rezultate i time smo najbolji klub iz Zagrebačke županije.

Najbolji rezultat je ostvarila najiskusnija **Marta Trgovac** koja je postala prvakinja Hrvatske u kategoriji cura do 13 godina i ostvarila odlazak na Svjetsko prvenstvo. U dramatičnom zadnjem kolu **Gabriel Šoštarić** je ispustio prvo mjesto te završio na drugom mjestu u kategoriji dječaka do 7 godina i time ostvario odlazak na Europsko prvenstvo.

U kategoriji do 9 godina **Dominik Đurašin**, kao deseti nositelj, zauzeo je peto mjesto do 9 godina i prvo mjesto do 8 godina. Jurić Vito nakon iznenađenja i pobjede u 4. kolu protiv favorita Ivana Horvata slabo je nastavio i kao 22. nositelj završava na 20. mjestu. U kategoriji do 11 godina Nikola Kos kao 11. nositelj zauzeo je odlično 4. mjesto a Mihael Matković kao 39. nositelj zauzeo je 24. mjesto do 11 godina i 4. mjesto do 10 godina. U kategoriji kadetkinja do 7 godina Maja Kos osvojila je 4. mjesto.



Croatia Grand Chess Tour 2019.

U Zagrebu je 25.6.2019. u muzeju Mimara otvoren najjači šahovski turnir za koje je pozivnicu dobio i Zlatko Rožić. Uz svjetskog prvaka Magnusa Carlsena nastupila su još 11 igrača od 15 najboljih po rejtingu u svijetu. Tom prilikom fundacija Garija Kasparova ŠK e4 organizirala je turnir u šahu za osnovnoškolce na kojem je bilo prijavljeno 206 djece iz Hrvatske Slovenije i Bosne i Hercegovina. Nastupilo je i 9 kadeta Poleta i to Đurašin Dominik, Jurić Vito, Šoštarić Gabriel, Hranj Jakov, Grđan Marko, Matković Mihael, Horvačić Elena, Horvačić Dora i Horvačić Stjepan. a svi su učesnici dobili šahovsku garnituru i slikali su se svjetskim prvakom Carlsenom.



Poletovi juniori donijeli dva pehara s juniorskog prvenstva Hrvatske



Na pojedinačnom juniorskom prvenstvu Hrvatske, koje je odigrano od 21.-28.7.2019. u Vinkovcima, nastupile su Poletove juniorke Dora Jazbec, Tereza Dejanović, Mira Trgovac, Marija Smetiško i junior Filip Radenić. Dobrom igrom ostvarili su odličan rezultat. Tereza je osvojila drugo mjesto u uzrastu do 17 godina i time izborila pravo nastupa na Europskom prvenstvu 2020. godine. Filip Radenić osvojio je treće mjesto u konkurenciji do 19 godina. Juniori ŠK Polet i ŠK Kastav osvojili su po dva pehara i



najuspješniji su klubovi na ovom prvenstvu. Mira Trgovac je dobrom igrom osvojila 36 međunarodna rejting boda a Dora 27 bodova.

Europsko prvenstvo za mlade šahiste

U Bratislavi (Slovačka) igrano je od 1.-12.8.2019. Europsko prvenstvo do 16 i 18 godina. U konkurenciji U-16 uspješno je nastupila naša kadetkinja Tereza Dejanović koja je s 4 osvojena boda opravdala očekivanja. Iako nije osvojila puno bodova u igri ipak je osvojila 36 nova međunarodna rejting boda zahvaljujući jakim protivnicima. U konkurenciji U-18 nastupila je juniorka Marija Smetiško koja je prošle godina igrala za seniorsku ekipu Poleta kad je Polet postao prvak države.



Škola šaha

ŠK „Polet“ je početkom rujna počeo s upisom nove generacije (početnika) u školu šaha.



Akcijom animacije šaha u vrtićima u Buševcu i Vukovini uključeno je uz učenike prvog razreda i grupa djece iz vrtića. S ovom početničkom grupom koja broji desetak djece radi Marijan Rožić a treninzi su utorkom i četvrtkom.

S naprednijom grupom, koja broji oko 15 kadeta radi Bruno Kos ponedjeljom i srijedom. S juniorkama radi Željko Jukić.



Šahistice Poleta treće u 1. ligi za žene u šahu



U Malom Lošinju je od 27.9.-5.10.2019. odigrana 1. Hrvatska liga za žene u šahu. Šahistice Poleta i ove godine spadale su ekipe koje su se borile za pehare. Glavni favorit bila je ekipa Liburnije iz Rijeke koja je po prosječnom rejtingu seniorki odskakala od ostalih ekipa a Polet Buševac, Draga Rijeka i Mladost Zagreb su bile podjednake po rejtingu i kandidirale su za ostala dva pehara. Šahistice Poleta loše su započele ligu. U prva 4 kola doživjele su dva poraza, jedan meč odigrale su neriješeno i izborile samo jednu pobjedu. I kad je izgledalo da će se prije boriti za opstanak nego za medalju ekipa je proigrala. S četiri visoke pobjede

zasjela je na treće mjesto s prednošću da joj ni poraz u zadnjem kolu ne bi ugrozio poredak ali ni pobjedom nisu mogli do drugog mjesta. Za ovaj rezultat najzaslužnije su Mirjana Medić i Tereza Dejanović koje su osvojile po 7 bodova iz 9 partija i dobile su medalje za najbolju seniorku na 2. i 4. ploči. Za ekipu su još igrale Eva Repkova na 1. ploči (5 bodova iz 9) a Heike Roklicer na 3. (5,5 bodova iz 9).

Prvo mjesto pripalo je ekipi ŠK Draga Rijeka a glavni favorit prvenstva, ekipa Liburnije iz Rijeke osvojila je drugo mjesto.



Seniori Poleta podijelili prvo mjesto u II. Hrvatskoj ligi

I. seniorska ekipa ŠK Polet osvojila je 2. mjesto u II. ligi-centar s 18 meč bodova koliko je osvojila i prvoplasirana ekipa ŠK Konaki iz Novog Virja i trećeplasirana ekipa ŠK Krapina. U sedmom kolu Polet je imao priliku pobijediti Krapinu ali je Nemeč s kvalitetom više nesretno izgubio pa je meč završio 3:3. Tada su igrači žalili za propuštenim i ponovo su žalili nakon zadnjeg kola. S tim meč bodom bili bi prvi i igrali kvalifikacije za I. Hrvatsku ligu. Za ekipu Poleta igrali su Makaj Marko, Radenić Filip, Pavić Filip, Nemeč Vjekoslav, Đeno Drago, Kos Bruno, Alvir Aco, Jukić Željko, Pavić Jakov i Marčeta Ivan.



IV liga seniori

Poletova II. ekipa natječe se u IV ligi. Ekipu čine uglavnom veterani rekreativci a prioritet im je ostati u ligi. Kad ih nije bilo dovoljno uskočile su kadetkinje Poleta. Na kraju su osvojili solidno 7. mjesto a za ekipu su igrali: Rožić Marijan, Šafranić Josip, Dejanović Mladen, Hudolin Krešimir, Jurić Joso, Hibner Branko, Žgela Joso, Čolić Zdravko, Dejanović Tereza, Rožić Zlatko i Trgovac Mira.



Ženska ekipa druga na prvenstvu Hrvatske na kupu

U hotelu Palace u Zagrebu odigrano je 16.11.2019. kup Hrvatske za žene u ubrzanom šahu. Polet je nastupio s pomlađenom ekipom, na prvoj ploči igrala je Heike Roklicer a slijedile su kadetkinje Tereza Dejanović na drugoj ploči i Mira Trgovac na trećoj. Ovo je bio Miri prvi nastup za seniorsku ekipu na prvenstvu Hrvatske i s 50 % osvojenih bodova

opravdala je povjereno mjesto u ekipi. Prvo mjesto pripalo je favoritu ekipi Liburnije iz Rijeke, koja se došla iskupiti za kiks u I. ligi gdje su kao glavni favoriti osvojile tek drugo mjesto. Treća je bila ekipa ŠK Sisak koja je imala isti broj bodova kao i četvrta ekipa ŠK Konaki Novo Virje. Heike je na prvoj ploči ostvarila dvije pobjede i dva remija, Tereza tri pobjede i jedan remi a Mira dvije pobjede i dva poraza.



Kadeti ŠK Polet najbolji na prvenstvu Hrvatske u ubrzanom šahu.

U Zagrebu je odigrano 30.11. i 1.12. 2019. Pojedinačno prvenstvo Hrvatske u ubrzanom šahu. Nastupilo je 156 kadeta i kadetkinja iz Hrvatske u konkurenciji do 8, 10, 12 i 14 godina.



U konkurenciji kadetkinja do 14 godina prvo mjesto osvojila je Marta Trgovac ispred Bevanda Eme iz Đurđevca i Mihaljević Eve iz Garešnice. U konkurenciji kađeta do 8 godina prvo mjesto uvjerljivo je osvojio Gabrijel Šošarić s 8 pobjeda i remijem s klupskim kolegom Dominikom Đurašinom koji je osvojio drugo mjesto. Polet je imao 11 predstavnika na ovom prvenstvu koji su uglavnom postigli očekivane rezultate. Matković Mihael osvojio je 5,5 boda, Nikola Kos i Vito Jurić po 5 boda. Po prvi put na državnom prvenstvu igrali su Jakov Hranj koji je osvojio 4 boda a Horvačić Stjepan i Trupčević Damjan osvojili su po tri boda a igrali su u konkurenciji do 10 godina. U konkurenciji do 8 godina Maja Kos osvojila je 2 boda a Larisa Živčec jedan bod. Kadeti Poleta ponovo su pokazali da spadaju u sam vrh Hrvatskog šaha. Ovaj put osvojili su tri pehara i to dva za prvo mjesto i jedan za drugo mjesto. Tri pehara osvojili su još samo kadeti ŠK Petar Sedlar-Pepe iz Kaštela Novog ali slabijeg sjaja.



Adventski ženski turnir u Zagrebu



U nedjelju 1.12.2019. u hotelu Palace u Zagrebu odigran je tradicionalan Adventski ženski šahovski turniru na kojem je igralo 16 šahistica. Na ovom turniru za seniorke borbu za prvo mjesto vodile su mlade šahistice koje su na kraju osvojile prva tri mjesta. Prvo mjesto propalo je Anamarija Radiković iz Đurđevca sa 6,5 boda koliko je osvojila i Poletova kadetkinja Tereza Dejanović. Obje su pobijedile sve svoje protivnice a međusobno su remizirale. Drugi kriterij

prevagnuo je na stranu Anamarije koja je bila i prvi nositelj turnira. Treća je bila Randić Petra iz Garešnice s osvojena 5 boda. Na turniru su igrale Mira Trgovac i Dora Jazbec koje su osvojila po 2,5 boda.

Ženska ekipa ŠK Polet po treći put najbolja ekipa Velike Gorice

Tradicionalna priredba Športaš godine 2019. održana je 19.12.2019. u 19 sati u Pučkom



19.12.2019

otvorenom učilištu Velika Gorica, a Izvršni odbor Zajednice športskih udruga grada Velike Gorice odabrao je najbolje u 12 kategorija. Najboljom ekipom proglašena je ženska ekipa ŠK Polet koja je osvojila 3. Mjesto na prvenstvu Hrvatske u drugo u kupu. Hrvatski nogometni klub Gorica najbolja je momčad Velike gorice.

Najboljim sportašem je proglašen najbolji igrač Hrvatskog rukometnog kluba Gorica Davor Čavar, dok je dominaciju kod sportašica nastavila karatistica Ines Grdenić.

Liga mlađih kadeta Zagrebačke županije

U subotu 2.11.2019. u Vatrogasnom domu u Nartu Jalševcu odigrana je liga mlađih kadeta Zagrebačke županije. Natupilo je 8 momčadi i to tri iz ŠK Polet Buševac, po dvije iz ŠK Svete Nedelje, ŠK Samobor i momčad domaćina Rugvice. U konkurenciji kadetkinja prijavile se se samo ekipe Poleta i Svete Nedelje. U kadetskoj konkurenciji prva je bila Sveta Nedelja a slijedile su dvije momčadi Poleta. U konkurenciji kadetkinja Sveta Nedelje pobijedila je ekipu Poleta i osvojila prvo mjesto.



Finale lige kadetkinja u šahu

Kadetkinje ŠK Polet pobijedile su u finalu Hrvatske kadetske lige u ekipnoj konkurenciji i okitile se titulom državnih prvakinja! Natjecanje u organizaciji Hrvatskog šahovskog saveza održano u Hotelu Park u Čakovcu, od 27.-30. prosinca 2019. godine. U finalu je sudjelovalo 6 šahovskih klubova, mečevi su igrani na 4 ploče. Mlade šahistkinje Poleta pobijedile su sve suparnice, a odlučujuća pobjeda zabilježena je u 3. kolu protiv Picoka, izravnog (i jedinog) konkurenta za prvo mjesto. Osvojeno je 10 meč



bodova i 17.5 poena od 20 mogućih: Tereza Dejanović na prvoj ploči 3.5 poena od 5 (druga najbolja na 1.ploči), Mira Trgovac na drugoj 4.5, Dora Jazbec također 4.5 poena na trećoj ploči i Marta Trgovac na četvrtoj ploči 5 od 5!



Mira, Dora i Marta su

dobile priznanje kao najuspješnije šahistkinje na 2., 3. i 4. ploči. Marta je jedina igračica na ovom natjecanju koja je pobijedila u svih pet partija!



Pobjednicama kadetske lige priređen je svečani doček u klupskim prostorijama u Buševcu.

Poredak: 1. ŠK Polet (Buševac) 10 (17.5), 2. ŠK Picok (Đurđevac) 8 (15.5), 3. ŠK Ferit (Osijek) 6 (11.0), 4. ŠK Radnik (Velimirovac) 3 (7.5), 5. ŠK Podsused (Zagreb) 2 (5.0), 6. ŠK Zrinski-Frankopan (Novi Vinodolski) 1 (3.5).

Bio je ovo savršeni kraj još jedne sjajne godine za ŠK Polet, koji je i u 2019. osvojio titulu najbolje ekipe na tradicionalnom prosinačkom izboru sportaša Zajednice sportskih udruga Velike Gorice.

Buševac, 20.1.2020.



tajnik Zlatko Rožić